
^ DOMOVINI 

V Ljubljani, dne 18. aprila 1935 

Rožnate so breskve v bregu, 
črešnje vse so kakor v snegu, 
V panj čebela nosi strd, 
ves svet postal en sam je vrt, 

Cerkve, hiše vse dežele 
so se svatovsko odele... 
Beli so po mizah prti: 
Krist ie naš vstal od smrti 



(pomembni dogodki 

CVETNA NEDELJA. Tako so prodajali v Ljubljani pisane butarice ob tromostju. 

LETALSKA NESREČA PRI TOULOUSU. Te dni se je ponesrečilo letalo za preva-
janje potnikov v bližini Toulousa. Dva potnika, ki sta se pripeljala čez Pireneje, 

'"* " 1 sta se ubila 

KRST VELIKE LADJE. Yorška vojvodinja je te dni kumovala splovitvi novega 
angleškega prekomornika »Strathmore« 

85 LET B e v k o v e MAJKE. Gospo Heleno Bev-
kovo štejemo med najstarejše ln najuglednejše 
Ldtijanke. Te dni je praznovala 85 letnico rojstva. 
Kljub visokim letom pa je še vedno vedrega obra-
za ln pri krepkem zdravju. Se mnogo let zdravja' 

DR. HENRIK TCMA j. Prejšnjo sredo je umrl 
v Ljubljani v 77. letu starosti odvetnik g. dr. 
Henrik Turna, znani politik, pisatelj, alpinist ln 
gospodarski delavec. Velikemu pokojniku bodi 

ohranjen časten spomin! 

FRAN KRAPEŠ t- Pretekli četrtek je umrl V 
Ljubljani znani lastnik kavarne »Zvezde« g. Fran 
Krapeš v starosti 71 let. S pokojnim lega v grob 
odločno napreden mož, poštenjak, kremenit zna-
čaj, velik dobrotnik dijakov, siromakov in društev 
ter agilen gospodarski delavec. Vrlemu možu bodi 

ohranjen najlepši spomin! 

doma in na tujem 

NEMŠKA PISATELJICA - SLOVENSKO SRCE. 
Te dni odkrijejo v Planici pri Sevnici skromen spo-
menik lani umrli pisateljici Aniki Wambrehtsa-
merjevi, ki je pisala nemško, a je vedno poveliče-
vala našo zemljo in nje slovensko prebivalstvo. 
Njeno podobo je Izdelal kipar ln slikar N. Pirnat. 

LEP JUBILEJ NARODNJAKA. SO-letnico je 
slavil te dni v Konjicah znani odvetnik dr. Ivan 
Rudolf, ki ga moramo prištevati k prvoborite-
Ijem slovenstva na bivšem južnem Štajerskem, 
kjer je sicer pred vojno v Javnem življenju imel 
glavno besedo Nemec. Želimo povsod priljublje-
nemu slavljencu, da bi tudi nadalje ohranil svojo 

današnjo svežost. 

NADUCITELJ FRANC CAJNKO f . V že redko 
»rsto naših najstarejših, za narod in njegovo pro-
Bveto neizmerno zaslužnih šolnikov je spet segla 
smrt ter ugrabila upokojenega nadučitelja gosp. 
Franca Cajnka, ki je užival svoj zasluženi pokoj 
V Središču ob Dravi. Do zadnjega je bil častit-
ljivi starček še vedno vedrega duha, le telo mu 

je vedno bolj pešalo. Naj počiva v miru! 
VSI GOVORIJO O MIRU in se oborožujejo za vojno. Na sliki vidimo novo italijansko 
križarko »Eugenio Savoia« 

2000 KG TEŽKA RIBA ZA — 8 FRANKOV. Ribič Pilet je s svojimi petimi mornarji 
nedaleč od La Rochella ujel 7 m dolgega morskega volka, ki ga Francozi Imenujejo 
»romarja«. Žival je merila čez pas 3 m in je bila 2000 kg težka. Spravili so jo v 
La Rochelle, kjer so iztržili zanjo borih osem frankov. 

TO BO DESK! V nekem 
Je bil tolikšen po obsegu ln 

gozdu v Ameriki so podrli drevo, katerega hlod 
da so ga morali naložiti na posebno železniško vozilo 



Hedctuska kronika 

80-LETNICA FELIKSA TOMANA. V LJubljani 
je praznoval te dni daleč znani, visokospoštovani 
gospod Feliks Toman, kamnoseški mojster, svojo 
osemdesetletnico. Naj mu bo prijeten življenjski 

večer! 

DOLENJSKI OČAK JANEZ MVROLT. Kako 
zdrav rod biva na Dolenjskem, nam najboljše sprt« 
čuje življenjska pot in Izredna starost Janeza Mac 
rolta, ki je nedavno v Kostanjevici praznoval 
svojo 95-letnico in 20-letnico zaslužnega pokoja 
po naporni službi davčnega uslužbenca. Prijatelji 
in rojaki so prepričani, da bo Se dokaj let veder 

in zdrav dokazoval dolenjsko žilavost. 

JUBILEJ DELAVNEGA MOŽA. 80-letnico je sla-
vil priljubljeni in splošno znani trgovec in posest-
nik g. Alojzijzij Korošak. Tam v lepih Berkov-
cih mu je tekla zibelka v dobri kmečki hlSi. Po 
dovršenih šolah se je posvetil trgovskemu stanu 
in se naselil po končani vojaški službi v svojem 
rojstnem kraju, pri cerkvi Sv. Jurija. Pomočnik 
vsepovsod, najboljši sosed je, ki v 55 letih ni imel 
najmanjšega spora s svojimi mejaši. Med vojno 
je bil dolga leta v občinskem odboru. Se zdaj 
vrši nelahko nalogo posle vodečega podpredsed-
nika Posojilnice. Naj mu bo prijetna Jesen živ-

ljenja. 

_ s 

MLADINA SREDNJIH ŠOL NASTOPA. Na nedavni akademiji v ljubljanski drami j« 
nastopila srednješolska mladina s pisanim sporedom pod naslovom: Naša beseda. 
Pod vodstvom pevovodje prof. Luke Kramolca so izvajali program, vreden vsega 
zanimanja. Priobčujemo sliki dveh pevskih zborov, ki štejeta vsak preko sto pevcev. 
Zgoraj Je mladinski zbor. spodaj pa mešani, ki nam je zapel pogumno nekaj pesmi 
kakor zbor, ki ima že utrjen svoj koncertni sloves. Z veseljem smo videli in slišali, 
kaj vse zmore naša mladina. 

ŽALOSTNO STIRIDESETLETNICO smo obhajali te dni. Na velikonočni ponedeljek 
14. aprila 1895 je potres v Ljubljani naredil prav mnogo škode in zahteval tudi 5 
človeških žrtev. Naša slika nam kaže pogled na podprte po potresu razpokane hiše 
na desnem bregu Ljubljanice nasproti frančiškanske cerkve. 

SPOMINU KRALJA MUCENIKA je veljala razstava naših slikarjev in kiparjev v 
Jakopičevem paviljonu v Ljubljani, katere del nam kaže naša slika. 


